

Vergaderverslag



Datum vergadering: 3 oktober 2024

Aanvang: 19:30 uur

Aanwezig: Anita, vicevoorzitter
Bep, secretaris
Jan, penningmeester
Anne, bestuurslid
Antoinette, notulist

Afwezig: Richard, voorzitter
Sam, bestuurslid

Agenda:

1. Opening

In verband met de afwezigheid van Richard zit Anita de vergadering voor. Zij opent de vergadering en heet iedereen welkom. Helaas heeft Sam deze week te kennen gegeven dat hij per direct stopt als lid van de dorpsraad. De dorpsraad betreurt dit maar heeft begrip voor zijn besluit. Op een later moment wordt aandacht besteed aan het afscheid. De agenda wordt vastgesteld.

Huishoudelijk deel:

2. Vaststelling verslag 10 september 2024

Het verslag wordt (ongewijzigd) vastgesteld. De actielijsten van 2023 en 2024 zijn bijgewerkt.

3. Update lopende zaken:

a. Ingekomen post (Bep):

1. Reactie kwartiermaker Ervaringsdeskundigheid en Zelfregie Regio Oss, Bernheze, Meierijstad, Sint-Michielsgestel en Boxtel, op uitnodiging van de dorpsraad voor een gesprek over mentale gezondheid in de gemeente Meierijstad. Betrokkene wil graag aansluiten bij de vergadering van 3 december 2024 (20:00-20:30 uur);
2. Inspreekreactie commissie Mens en Maatschappij op 12 september 2024 namens dorpsraden Boerdonk, Boskant, Eerde, Erp, Keldonk, Mariaheide, Zijtaart en Coöperatie Boerdonk Buitengewoon over voorrangregeling bepaalde doelgroepen in relatie tot Woonzorgvisie 'Thuis in Meierijstad, thuis in vitale wijken en dorpen'; v.k.a.;
3. E-mail gemeente, d.d. 17 september 2024, met nieuwsbrief vanuit de welzijnsorganisaties voor netwerkpartners; v.k.a.;
4. Mededeling gemeente Meierijstad dat Menno aanwezig is bij de openbare vergadering van 24 oktober 2024; v.k.a.;
5. E-mail gemeente, d.d. 23 september 2024, over jaarlijkse actie 'Kern met pit'; v.k.a. en op website van de dorpsraad plaatsen;
6. E-mail CDA-Meierijstad, d.d. 24 september 2024, met raadsinformatiebrief over uitkomsten eerste trechtering project N279 Veghel-Asten; v.k.a.;

7. Verzoek van bewoner Abenhoefweg om overleg over N279. Zie agendapunt 7;
8. E-mail Vereniging Kleine Kernen, d.d. 30 september 2024, met Nieuwsbrief september 2024; v.k.a.;
9. E-mail gemeente Meerijstad, d.d. 1 oktober 2024, over vaststelling Participatienota 'Bouwen aan burgerschap' door gemeenteraad; v.k.a.;
10. Verzoek om jeu de boules toernooi in Schijndel te promoten. E-mail doorsturen naar Den Binnenhof;
11. E-mail van gemeente, d.d. 1 oktober 2024, met informatie over nieuwe app voor meldingen openbare ruimte per 14 oktober 2024; op website dorpsraad plaatsen;
12. E-mail CDA-Meerijstad, d.d. 1 oktober 2024, met update laatste stand van zaken vanuit het CDA over project N279; v.k.a.;
13. E-mail van Ad, d.d. 3 oktober 2024, met beeldverslag ondernemersavond Schijndel op 12 september 2024. Betreft uitbreiding van industrie vanuit Schijndel/Duin richting Eerde; v.k.a.;

4. Evaluatie kermis

Richard heeft overleg gehad met de evenementencoördinator van de gemeente. De organisatie van de kermis loopt via de Stichting Kermissen gemeente Veghel (SKV). De kermis wordt in de toekomst gehouden op het Sint Antoniusplein. Gerard had zitting in genoemde stichting namens de dorpsraad. Nu Gerard stopt is het de bedoeling dat de dorpsraad iemand afvaardigt om hierin zitting te nemen. Op 16 oktober 2024 is er overleg met SKV, Gerard en de dorpsraad. Jan vertegenwoordigt in dit overleg de dorpsraad. Tijdens deze vergadering kan overdracht van Gerard naar de dorpsraad plaatsvinden.

5. Evaluatie deelname aan herdenking 17 september 2024.

Geen opmerkingen.

6. Evaluatie Whatsapp kanaal

Het Whatsapp kanaal is goed ontvangen in Eerde. Er zijn op dit moment 137 volgers. Het communicatiekanaal kan verder gepromoot worden.

7. Update N279

Tijdens de 2^e Belangentafel was er voornamelijk uitleg van de provincie over de gekozen oplossingsrichtingen. Alle ideeën zijn nog erg abstract en dienen slechts om de verschillende modellen door te laten rekenen op de impact. Zo ook het omleidingstraject langs Eerde. Dit traject is slechts indicatief en ligt nog niet vast. We hebben vragen meegegeven aan de afgevaardigde wijk- en dorpsraden (Veghel zuid, Zijtaart en Boerdonk). Deze zijn besproken en meegegeven als aandachtspunt voor detaillering. Voor de N279 moeten genoemde wijk- en dorpsraden iedereen vertegenwoordigen. Gezien de publicatie over Zijtaart is de vraag hoe de dorpsraad Zijtaart zich hierin opstelt.

In het verleden is gezegd dat er aan de zijde van Eerde niets meer zou gebeuren. Betreffende stukken worden in het archief opgezocht.

Binnenkort is er weer een vergadering waar Willem naar toe gaat. Dit onderwerp staat ook op de agenda van de openbare dorpsraadsvergadering op 24 oktober 2024. De dorpsraad verzoekt de provincie om aanwezig te zijn tijdens deze openbare vergadering.

Er is een verzoek ontvangen van een bewoner van de Abenhoefweg om aan te sluiten bij de vergadering van de dorpsraad op 3 oktober 2024. In verband met de afwezigheid van Richard is hieraan geen gehoor gegeven. Het is belangrijk om ideeën/opmerkingen te delen op het

meedenkplatform. Betrokkene hierop wijzen en uitnodigen voor de openbare vergadering van 24 oktober 2024.

8. Update dorpsvisie

Richard en Anita hebben samen overlegt hoe dit aan te pakken. Wat is belangrijk om in de visie op te nemen? Er is contact gelegd met andere dorpsraden om hun ervaringen te delen. Op 22 oktober 2024 is er een belronde met alle dorpsraden. Hierna vindt terugkoppeling naar de dorpsraad plaats.

9. Voorbereiding openbare dorpsraadsvergadering 24 oktober 2024

Afspraken/aandachtspunten zijn besproken. Voor de uitvoering wordt verwezen naar de actiepuntenlijst.

10. Pastorietuin

De Werkgroep Pastorietuin heeft op 16 september jl. overleg gehad met de gemeente. Ook Ton (SHAAK) was daarbij aanwezig. De tekening is besproken. De werkgroep heeft aangegeven wat zij belangrijk vindt en waar we niet onderuit kunnen (eisen gemeente/Waterschap etc.). Er zijn enkele wijzigingen t.a.v. de vorige tekening. De wadi is groter geworden. De wensput en de kiosk zijn toegevoegd. Verder zijn er bomen toegevoegd die niet weg mogen. Voor de kiosk is de vraag afbreken of renoveren? Als de kiosk wordt gerenoveerd dan is het gebouw van de gemeente. Aangezien de kiosk niet meer aan de eisen voldoet heeft de gemeente de verplichting om de kiosk op te knappen. De kosten zijn dan ook voor rekening van de gemeente. De gemeente moet zich daar nog over buigen. De aanwezigen hebben rondgelopen in De Pastorietuin. De kiosk moet onderdeel worden van De Pastorietuin. Eventueel ingang breder en gedraaid. De wenspunt kan blijven staan, eventueel voorzien van een andere dakbedekking. Ter hoogte van de parkeerplek Kapelstraat/prullenbak staan drie bomen. Eventueel een bank rondom een boom plaatsen. De werkgroep heeft ingezet op 2 banken. Verder ook een bank in het park. In de toekomst wil men ook graag een pad realiseren met daaraan een project gekoppeld (b.v. informatieverstrekking via QR-code). Verlichting door gemeente i.r.t. natuur en groen. Verlichting nodigt ook hangjeugd uit maar is niet goed voor de natuur. Daar moet een middenweg in gevonden worden. Het is wel belangrijk dat er verlichting in de kiosk komt. Er wordt gekeken naar het plaatsen van palen om daar b.v. een grote shelter aan te hangen in verband met activiteiten bij slecht weer. Het speeltoestel is eerder verplaatst maar was verkeerd opgebouwd. Hierdoor voldeed het niet meer aan de eisen en is door de gemeente inmiddels verwijderd. Dit betekent dat de gemeente moet zorgen voor een nieuw speeltoestel. Dit is afhankelijk van de speeltoestellen bij de school. Nabij de glasbak en kleidingcontainer staat een bankje (zelfmoordpreventie 113). Dit bankje eventueel verplaatsen, evenals het bord over de gemeentegrenzen. Voor de brievenbus en containers wordt een andere locatie gezocht. De tekening wordt door SHAAK aangepast. De voorstellen van de dorpsraad worden hierin meegenomen.

Mark en Geert (Werkgroep Pastorietuin) hebben contact met instanties over het binnenhalen van subsidies voor het plan. Als de gemeente verantwoordelijk is voor het onderhoud dan is er geen gebruiksovereenkomst nodig.

11. Sluiting

De voorzitter sluit om 20:40 uur de vergadering.

Vastgesteld in de vergadering van 5 november 2024

Verslag vergadering Stichting Dorpsraad Eerde 3 oktober 2024